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2024至 2025年度

有需要護老者對服務的滿意程度

1) 你對中心有需要護老者活動的收費是否滿意？ 

2) 你對中心有需要護老者服務的時間是否滿意？ 
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3) 你對中心職員的服務態度是否滿意？ 

4) 你對中心職員的服務態度是否滿意？ 
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5) 中心提供的有需要護老者服務，能否增加你對

照顧長者的知識和技巧？ 

6) 中心提供的有需要護老者服務，能否增加你對

照顧長者的知識和技巧？ 
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7) 中心提供的有需要護老者服務， 

能否令你認識護老資源？ 

8) 中心提供的有需要護老者服務， 

能否令你減輕照顧長者的壓力？ 
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9) 你對中心為你提供的義工探訪是否滿意？ 

10) 受訪者性別？ 

男 6 位 

女 45 位 
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11) 受訪者年齡？ 

12) 受訪者教育程度？ 
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13) 在過去一年，你的長者有幾經常參加中心的活動？ 

14) 你與你的長者的關係？ 
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15) 主要經濟來源？ 


